

BID FORM

FOR: PARKING LOT 21 REPAIRS
PROJECT NUMBER: 956551
CONTRACT NUMBER: 956551-MF-2016-121
UNIVERSITY OF CALIFORNIA, RIVERSIDE
RIVERSIDE, CALIFORNIA

May 18, 2016

Bid to: Contracts Administration
UNIVERSITY OF CALIFORNIA, RIVERSIDE
1223 University Avenue, Suite 240
Riverside, CA 92521

(951) 827-1033

1. BIDDER'S REPRESENTATIONS

Bidder, represents that a) Bidder and all Subcontractors, regardless of tier, has the appropriate current and active Contractor's licenses required by the State of California and the Bidding Documents; b) it has carefully read and examined the Bidding Documents for the proposed Work on this Project; c) it has examined the site of the proposed Work and all Information Available to Bidders; d) it has become familiar with all the conditions related to the proposed Work, including the availability of labor, materials, and equipment; e) Bidder and all Subcontractors, regardless of tier, are currently registered with the California Department of Industrial Relations pursuant to California Labor Code Section 1725.5 and 1771.1. Bidder hereby offers to furnish all labor, materials, equipment, tools, transportation, and services necessary to complete the proposed Work on this Project in accordance with the Contract Documents for the sums quoted. If awarded the Contract, Bidder agrees to complete the proposed Work within 14 days after the date of commencement specified in the Notice to Proceed.

2. ADDENDA

Bidder acknowledges receipt of all Addenda. Bidder acknowledges that it is Bidder's responsibility to ascertain whether any Addenda have been issued and, if so, to obtain copies of such Addenda from the University at the address stated above.

3. LUMP SUM BASE BID

\$ 1 5 2 , 1 0 0 . 0 0

(Place figures in appropriate boxes.)

5. LIST OF SUBCONTRACTORS

Bidder will use Subcontractors for the Work:

Yes X No _____

If "yes", provide in the spaces below (a) the name, the location of the place of business, and the California contractor license number of each subcontractor who will perform work or labor or render service to the prime contractor in or about the construction of the work or improvement, or a subcontractor licensed by the state of California who, under subcontract to the prime contractor, specially fabricates and installs a portion of the work or improvement according to detailed drawings contained in the plans and specifications, in an amount in excess of one-half of 1 percent of the prime contractor's total bid, (b) the portion of the work which will be done by each subcontractor. The prime contractor shall list only one subcontractor for each such portion as is defined by the prime contractor in its bid.

Portion of the Work Activity (e.g. electrical, mechanical, concrete)	Subcontractor		
	Name of Business	Location of Business (City)	License No.
Striping	Falcon Striping	Corona, CA	991209
Asphalt Milling	Pavement Recycling Systems	Jurupa Valley, CA	569352
Slurry Seal	Doug Martin Contracting Co.	Lathabra, CA	470131

(Note: Add additional pages if required.)

6. REQUIRED COMPLETED ATTACHMENTS:

The following documents are submitted with and made a condition of this Bid:

- 1. Bid Security in the form of Not Applicable
(Bid Bond or Certified Check)

CALIFORNIA CONTRACTOR'S LICENSE(S):

A & Y Asphalt Contractors Inc.
(Name of Licensee)

A, C-32
(Classification)

494782
(License Number)

July 31, 2016
(Expiration Date)

A & Y Asphalt Contractors Inc.
(Name of Firm)

a General Engineering
(Type of Organization)

By: [Signature]
(Signature)

JED GIESE
(Printed Name)

Assistant Treasurer, Project Manager
(Title)

951-340-4190
(Telephone Number)

1613 Industrial Ave. Norco, CA 92860
(Full Address)

giese55@aol.com
(email address)

The following changes, additions, or deletions shall be made to the following documents as indicated for this Project; and all other terms and conditions shall remain the same. Each bidder is responsible for transmitting this information to all affected subcontractors and suppliers before the Bid Deadline.

1. **REQUEST FOR BID**

Replace the existing Advertisement for Bids from Prequalified Contractors with the one issued in this Addendum, which changes the Bid Deadline as follows:

Bids are to be submitted to The Regents of the University of California ("University") at:

Architects & Engineers; Contracts Administration
University of California, Riverside
1223 University Avenue, Suite 240
Riverside, CA 92521
951-827-1033

at or before ~~2:00 PM on Wednesday, May 25, 2016~~ **Tuesday, May 31, 2016** for furnishing all labor, materials, services, and equipment to complete the Work described below in accordance with the enclosed Bidding Documents.

2. **SPECIFICATIONS**

a. Replace the existing Specification Section 32 12 16 with the one issued in this Addendum, which includes the following.

(1) Revisions to Paragraph 2.4 E. Surface Slurry: ASTM D3910, Type I; emulsified asphalt slurry.

3. **REQUESTS FOR CLARIFICATION / INTERPRETATION OF THE BIDDING DOCUMENTS**

a. This Addendum answers the following RFI's received during the Bidding Phase.

1-1	<p>Question: Is the removal of the existing striping required?</p> <p>Answer: Removal of the existing striping in Not required.</p>
1-2	<p>Question: Are we doing any crack filling?</p> <p>Answer: Yes, the cracks shall be filled per Section 3.10 of the Specifications</p>

END OF ADDENDUM